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Dated: April 22, 2016.
Jerri Murray,

Department Clearance Officer for PRA, U.S.
Department of Justice.

[FR Doc. 2016—09875 Filed 4—27-16; 8:45 am|
BILLING CODE 4410-FY-P

DEPARTMENT OF JUSTICE

Notice of Lodging of Proposed
Consent Decree Under the
Comprehensive Environmental
Response, Compensation and Liability
Act

On April 21, 2016, the Department of
Justice lodged a proposed consent
decree with the United States District
Court for the Western District of
Washington in the lawsuit entitled
United States v. Clallam County,
Washington, et al., Civil Action No. 16—
5300.

The United States filed this lawsuit
under the Comprehensive
Environmental Response,
Compensation, and Liability Act
(“CERCLA”) against Clallam County,
Washington, the Washington
Department of Natural Resources, and
the Washington National Guard. The
complaint seeks recovery of costs
incurred by the United States
Environmental Protection Agency in
responding to the release of hazardous
substances at the Salt Creek Firing
Range Site located primarily in Clallam
County, Washington. The consent
decree resolves the liability of the three
defendants named in the lawsuit, as
well as the United States Army Corps of
Engineers and the United States Coast
Guard. The United States, on behalf of
the Army Corps of Engineers and the
Coast Guard, will pay $579,198.03;
Clallam County will pay $165,485.15;
Washington State Department of Natural
Resources will pay $74,468.32; and the
Washington National Guard will pay
$8,274.26. In return, the United States
agrees not to sue the defendants under
Section 107 of CERCLA.

Publication of this notice opens a
period for public comment on the
proposed consent decree. Comments
should be addressed to the Assistant
Attorney General, Environment and
Natural Resources Division, and should
refer to United States v. Clallam County,
Washington, et al., D.J. Ref. No. 90-11-
3-10945. All comments must be
submitted not later than thirty (30) days
after the publication of this notice.
Comments may be submitted either by
email or by mail:

To submit .

comments: Send them to:

By e-mail ...... pubcomment-ees.enrd @
usdoj.gov

By mail ......... Assistant Attorney General,

U.S. DOJ—ENRD, P.O.
Box 7611, Washington, DC
20044-7611.

During the public comment period,
the proposed consent decree may be
examined and downloaded at this
Justice Department Web site: https://
www.justice.gov/enrd/consent-decrees.
We will provide a paper copy of the
proposed consent decree upon written
request and payment of reproduction
costs. Please mail your request and
payment to: Consent Decree Library,
U.S. DOJ—ENRD, P.O. Box 7611,
Washington, DC 20044-7611.

Please enclose a check or money order
for $6.50 (25 cents per page
reproduction cost) payable to the United
States Treasury.

Susan M. Akers,

Assistant Section Chief, Environmental
Enforcement Section, Environment and
Natural Resources Division.

[FR Doc. 2016—09918 Filed 4-27-16; 8:45 am]
BILLING CODE 4410-15-P

DEPARTMENT OF JUSTICE
[OMB Number 1140-NEW]

Agency Information Collection
Activities; Proposed eCollection
eComments Requested; National
Firearms Act (NFA) Responsible
Person Questionnaire (ATF Form
5320.23)

AGENCY: Bureau of Alcohol, Tobacco,
Firearms and Explosives, Department of
Justice

ACTION: 30-Day notice.

SUMMARY: The Department of Justice
(DQYJ), Bureau of Alcohol, Tobacco,
Firearms and Explosives (ATF), will
submit the following information
collection request to the Office of
Management and Budget (OMB) for
review and approval in accordance with
the Paperwork Reduction Act of 1995.
The proposed information collection
was previously published in the Federal
Register 81 FR 9224, on February 24,
2016, allowing for a 60-day comment
period.

DATES: Comments are encouraged and
will be accepted for an additional 30
days until May 31, 2016.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: If
you have additional comments
especially on the estimated public

burden or associated response time,
suggestions, or need a copy of the
proposed information collection
instrument with instructions or
additional information, please contact
Gary Schaible, Industry Liaison Analyst,
Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms
and Explosives (ATF), 99 New York Ave
NE., Washington, DC 20226 at email:
nfaombcomments@atf.gov. Written
comments and/or suggestions can also
be directed to the Office of Management
and Budget, Office of Information and
Regulatory Affairs, Attention
Department of Justice Desk Officer,
Washington, DC 20503 or sent to OIRA
submissions@omb.eop.gov.
SUPPLEMENTARY INFORMATION: Written
comments and suggestions from the
public and affected agencies concerning
the proposed collection of information
are encouraged. Your comments should
address one or more of the following
four points:

¢ Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

¢ Evaluate the accuracy of the
agency’s estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

¢ Evaluate whether and if so how the
quality, utility, and clarity of the
information to be collected can be
enhanced; and

e Minimize the burden of the
collection of information on those who
are to respond, including through the
use of appropriate automated,
electronic, mechanical, or other
technological collection techniques or
other forms of information technology,
e.g., permitting electronic submission of
responses.

Overview of This Information
Collection

1. Type of Information Collection:
New collection.

2. The Title of the Form/Collection:
National Firearms Act (NFA)
Responsible Person Questionnaire.

3. The agency form number, if any,
and the applicable component of the
Department sponsoring the collection:

Form number: ATF Form 5320.23.

Component: Bureau of Alcohol,
Tobacco, Firearms and Explosives, U.S.
Department of Justice.

4. Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract:

Primary: Individuals or households.

Other: State Local or Tribal
Government.
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Abstract: This form is filed with ATF
Form 1, 4 or 5 applications when the
applicant, maker, or transferee is other
than an individual or government
agency. This allows ATF to conduct
background checks of persons who
make, acquire, or possess firearms.

5. An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond: An estimated 115,829
respondents will take .25 hours to
respond.

6. An estimate of the total public
burden (in hours) associated with the
collection: The estimated annual public
burden associated with this collection is
57,914.5 hours.

If additional information is required
contact: Jerri Murray, Department
Clearance Officer, United States
Department of Justice, Justice
Management Division, Policy and
Planning Staff, Two Constitution
Square, 145 N Street NE., Room 3E—
405B, Washington, DC 20530.

Dated: April 22, 2016.

Jerri Murray,

Department Clearance Officer for PRA, U.S.
Department of Justice.

[FR Doc. 2016—09877 Filed 4—27-16; 8:45 am|
BILLING CODE 4410-FY-P

DEPARTMENT OF JUSTICE
[OMB Number 1140-0015]

Agency Information Collection
Activities; Proposed eCollection
eComments Requested; Application
for Tax Exempt Transfer and
Registration of Firearm (ATF Form 5
(5320.5)

AGENCY: Bureau of Alcohol, Tobacco,
Firearms and Explosives, Department of
Justice.

ACTION: 30-Day notice.

SUMMARY: The Department of Justice
(DQOYJ), Bureau of Alcohol, Tobacco,
Firearms and Explosives (ATF), will
submit the following information
collection request to the Office of
Management and Budget (OMB) for
review and approval in accordance with
the Paperwork Reduction Act of 1995.
The proposed information collection
was previously published in the Federal
Register 81 FR 8100, on February 17,
2016, allowing for a 60-day comment
period.

DATES: Comments are encouraged and
will be accepted for an additional 30
days until May 31, 2016.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: If
you have additional comments
especially on the estimated public

burden or associated response time,
suggestions, or need a copy of the
proposed information collection
instrument with instructions or
additional information, please Gary
Schaible, Industry Liaison Analyst,
Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms
and Explosives (ATF), 99 New York
Ave. NE., Washington, DC 20226 at
email: nfaombcomments@atf.gov.
Written comments and/or suggestions
can also be directed to the Office of
Management and Budget, Office of
Information and Regulatory Affairs,
Attention Department of Justice Desk
Officer, Washington, DC 20503 or sent
to OIRA submissions@omb.eop.gov.
SUPPLEMENTARY INFORMATION: Written
comments and suggestions from the
public and affected agencies concerning
the proposed collection of information
are encouraged. Your comments should
address one or more of the following
four points:

o Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

e Evaluate the accuracy of the
agency’s estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

e Evaluate whether and if so how the
quality, utility, and clarity of the
information to be collected can be
enhanced; and

¢ Minimize the burden of the
collection of information on those who
are to respond, including through the
use of appropriate automated,
electronic, mechanical, or other
technological collection techniques or
other forms of information technology,
e.g., permitting electronic submission of
responses.

Overview of This Information
Collection

1. Type of Information Collection:
Revision of a currently approved
collection.

2. The Title of the Form/Collection:
Application for Tax Exempt Transfer
and Registration of Firearm.

3. The agency form number, if any,
and the applicable component of the
Department sponsoring the collection:

Form number: ATF Form 5 (5320.5).

Component: Bureau of Alcohol,
Tobacco, Firearms and Explosives, U.S.
Department of Justice.

4. Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract:

Primary: State, Local, or Tribal
Government.

Other (if applicable): Individuals or
Households; Business or other for-Profit;
and Not-for-profit institutions.

Abstract: This form is filed to obtain
permission to make and transfer a
National Firearms Act (NFA) firearm.
Transfer without approval and
possession of an unregistered NFA
firearm are illegal. The approval of the
application effectuates the registration
of a firearm to the transferee. The
transferee claims an exemption from the
transfer tax by filing this application.

5. An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond: An estimated 10,591
respondents will take .51 hours to
respond.

6. An estimate of the total public
burden (in hours) associated with the
collection: The estimated annual public
burden associated with this collection is
5,350 hours.

If additional information is required
contact: Jerri Murray, Department
Clearance Officer, United States
Department of Justice, Justice
Management Division, Policy and
Planning Staff, Two Constitution
Square, 145 N Street NE., Room 3E—
405B, Washington, DC 20530.

Dated: April 22, 2016.

Jerri Murray,

Department Clearance Officer for PRA, U.S.
Department of Justice.

[FR Doc. 2016-09876 Filed 4-27-16; 8:45 am]
BILLING CODE 4410-FY-P

DEPARTMENT OF JUSTICE

Office of Justice Programs
[OJP (NIJ) Docket No. 1708]

Body Worn Camera Technologies
Market Survey

AGENCY: National Institute of Justice
(NTJ), Justice.

ACTION: Notice of request for
information.

SUMMARY: The NIJ is soliciting
information in support of the upcoming
National Criminal Justice Technology
Research, Test, and Evaluation Center
(NIJ RT&E Center) ‘“Market Survey of
Body Worn Camera (BWC)
Technologies.” This market survey,
which will identify commercially
available body worn camera systems,
will be published by NIJ to assist
purchasing agents or other
representatives of law enforcement
officials in their assessment of relevant
information prior to making purchasing
decisions. Comments with regard to the
market survey itself, including which
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